Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

Quantita rifiuti Kg rifiuti utenze 0,00 Kg rifiuti utenze non 0,00 Kg totali 0,00
prodotti: domestiche domestiche
% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche
% costi fissi Ctuf - totale dei costi Ctuf = €
. . 5Td = Ctuf + Ct fissi attribuibili utenze | >TF x
Costi totali e do:’,:ig;ihe 76,00% | domestiche 76,00% 203.627,77
é)er utenzhe € % costi variabili Ctuv - totale dei costi | Ctuv = €
omestiche 491.157,80 utenze 76.00% variabili attribuibili STV x 287.530.03
domestiche s o | utenze domestiche 76,00% . ’
% costi fissi Ctnf - totale dei costi Ctnf = €
i . _ utenze non fissi attribuibili NON STFx
Costi totali 2Tn = Ctnf + Ctnv domestiche 24,00% | utenze domestiche 24,00% 64.303,51
per utenze _ _
NON € % costi variabili Ctnv - totale dei costi Ctnv = €
: utenze non variabili attribuibili 3TV x
domestiche 155.102,47 domestiohe 24,00% | NON utenze 24,00% 90.798,96

domestiche




